

Мария еще не переехала к Лизе и Дженн. Она решила сначала поговорить с мужем, ведь он знал о ее склонности к женщинам — особенно к тем, у кого есть член и киска. Возможно, поэтому у них никогда не было детей. Тем не менее это был первый шаг к концу их совместной жизни.

Лиза была уверена, что всё получится. На этой неделе Мария приходила к ним несколько раз, и все трое несколько раз занимались любовью. С Дженн конечно больше, так как они жили вместе, но когда приходила Мария, ей уделялась большая часть времени.

К следующей встрече клуба Лиза была слегка взволнована. Это был третий визит. Первые два перевернули её жизнь, но на этот раз должно быть спокойнее. Теперь она даже войдет с какой-то уверенностью. Ей казалось, что она сильно изменилась с того момента, когда впервые узнала о клубе. В первый раз она пришла туда одна, второй раз с незнакомками. Теперь она будет ходить с подругами. Это была новая жизнь, и она была очень счастлива. И вот они с Дженн подъехали к зданию в день встречи, где был клуб. Мария встретила их у входа.

— Как думаете, что скажет Натали? — спросила она. Лиза тоже об этом думала. Мать троих детей может немного расстроиться. Ее лучшие подруги решили жить вместе с любовницей-футанари. Она тоже была любовницей Лизы, но у нее был муж и трое детей. Но даже так девушка никогда не откажет ей в удовольствии и трахнет.

В клубе было как обычно много, но они сразу нашли Натали и приветствовали ее объятиями и поцелуями. Затем наступил неловкий момент.

— Ну, как вы трое провели выходные? — спросила Натали. Дженн и Мария посмотрели друг на друга. Лизе показалось, что лучше уйти.

— Я пойду в туалет.

Когда она вернулась, то нигде не видела своих любовниц. Пробираясь через толпу, из одного конца зала в другой, она никого не нашла, и тогда к ней подбежали Аня и Юми.

— Плохие новости. Королева забрала к себе твоих подруг, — сказала рыжая девушка.

— Что ей надо от них? — разозлившись, Лиза забыла поблагодарить лесбиянок и быстро пошла в сторону комнаты Королевы.

Зайдя внутрь, она увидела стоящих на коленях перед голой Королевой своих любовниц.

Голая фути как раз усиленно трахала горло Натали и, когда услышала как открылась дверь, повернула голову.

— О, привет, Лиза, я слышала, что ты много уделяешь внимания этим трем старухам, поэтому захотела посмотреть на них. Я думаю, ты не против, так как в прошлый раз я одолжила тебе своих девочек.

Лиза была возмущена и гнев начал овладевать ею. Она знала, что никто в клубе не осмелился сказать лишнее слово Королеве, но это было уже слишком. Три женщины были вынуждены страдать из-за нее, поэтому она должна остановить это.

— Пока они меня не впечатлили. Прилично сосут, но не более того. — продолжила Королева. Она оставила Натали и перешла к Марии, схватив ее за волосы и начав шлепать членом по лицу. Девушка не могла больше терпеть. Она подошла к Королеве и оттолкнула её так, что та упала.

— Ты делаешь большую ошибку, чертовка!

Королева не ожидала такой дерзости, но девушка проигнорировала ее.

— Вставайте, — сказала Лиза. Женщины сначала колебались, но когда Мария встала, две другие последовали ее примеру. Они собирались уходить, но Лиза стояла совершенно неподвижно, чувствуя, как внутри горит огонь злости.

— На этот раз ты зашла слишком далеко!

— Это я зашла далеко?! Вон из клуба! И старух своих забирай!

Лиза не знала, что делать. Остался только один выход.

— Я бросаю тебе вызов! Победитель становится новой Королевой и лидером Клуба Футанари. Королева шагнула к Лизе, и девушка почувствовала, что смотрела снизу вверх, хотя была не сильно ниже.

— Я принимаю вызов. Я видела, как ты трахаешься, и у тебя нет шанса, соплячка. После того, как проиграешь, я заставлю тебя стать моей рабыней и трахну тебя перед всеми.

— Хорошо, тогда будут те же правила, как когда ты выиграла титул у Синтии, — Королева немного удивилась, услышав это от Лизы, но вскоре удивленное выражение лица превратилось в злобную усмешку.

— Тебе нужно пять женщин, а не три. Удачи в поисках двух оставшихся, которые согласятся на это. И скажи им, что если они это сделают, то также будут изгнаны из клуба. Я даю тебе час.

Лиза не стала отвечать. Она просто вышла из комнаты, её женщины последовали за ней. В большом зале всё было спокойно, но девушка знала, что скоро всё изменится. Теперь они были в большой беде. Был огромный риск, что никто в клубе не захочет трахаться за нее. У Марии, Дженн и Натали не было выбора, так как это был их единственный шанс остаться в клубе.

— Нам нужна тишина, чтобы всё обдумать, — сказала Натали и Лиза согласилась.

— Найдите свободную комнату. Мне надо поговорить кое с кем, — если кто и мог поддержать Лизу, то только лесбиянки. Она знала, что они не любят Королеву.

Три женщины пошли наверх, чтобы занять комнату, а Лиза нашла Аню и Юми там, где оставила их несколько минут назад.

— Что случилось, Лиза? Ты словно призрак увидела, — спросила рыжая.

— Королева унизила их. Я остановила ее, но она выгнала нас из клуба.

— Тебя выгнали?

Лиза нервно кивнула. Две девочки, на которых была надежда выглядели испуганными.

— У нас есть шанс остаться. Я бросила вызов Королеве. Именно так она выиграла лидерство в клубе, и если я смогу победить, то стану новой Королевой.

— Думаешь, ты сможешь победить? — спросила японка.

— Я постараюсь, но есть одна проблема: мне нужно пять человек, с которыми я займусь любовью. Нужно еще двое, поэтому я пришла к вам. Вы согласны? — лесбиянки переглянулись и кивнули Лизе.

— Если я проиграю, вам тоже будет запрещено появляться в клубе.

— Мы не можем упустить шанс спасти клуб от тирании Королевы. Давай сделаем это!

Лиза обняла их, а затем повела к лестнице. По пути они увидели, как несколько женщин начали собирать небольшую сцену. Это наверняка для неё, но не время думать об этом. Натали ждала возле одной из комнат, и все вошли внутрь.

— Ну вот, теперь все в сборе. Стоп, а где Мария?
— Вышла позвонить. Не волнуйся, она сейчас придёт.

Лиза посмотрела на часы. У них еще было много времени. Через десять минут появилась Мария, но она не сказала кому звонила, а лишь загадочно улыбнулась. И вот теперь им удалось собрать полную команду, и дело осталось за Лизой. Судьба пятерых зависела от нее. Все начали обсуждать что произошло, пока не осталось всего несколько минут. Затем встала Мария и сказала.

— Пора идти. Лиза, ты готова?

Девушка встала, но не сводила глаз с пола. Конечно, она не готова, но выхода не было. Переполняющий ее гнев исчез и остался только страх. Тем не менее ей нужно было собраться.

— Мария, ты будешь первой, — она посмотрела на врача, и та кивнула в ответ. Лиза знала, что начать будет непросто, поэтому выбрала Марию первой.

— Аня, ты за ней, — милая рыжая девушка выглядела такой же нервной, как Лиза, но подмигнула.

— Натали, ты будешь третьей. Поскольку ты любишь погрубее, я думаю, было бы хорошо, если ты будешь посередине, — 40-летняя мать троих детей покраснела и захотела протестовать, но поняла, что это правда.

— Хорошо, Юми пойдет предпоследней, — японка, казалось, была самой спокойной из всех. Может быть, она твердо верила, что всё получится?

— Надеюсь, что успею дойти до тебя, Дженн.

Дженн ничего не сказала, и вместо этого подошла к ней и поцеловала.

— Что бы ни случилось, я всё равно буду любить тебя, детка.

Фута не могла поверить в то, что слышала. Кто-то любил её?

— Мы все тебя любим, — повторили остальные и Лизе показалось, что она сейчас заплачет.

— Я тоже вас люблю. Давайте покажем им!

Выйдя из комнаты на балкон, она увидела скопление женщин, которые смотрели на нее.

Убедившись, что вся пятёрка была за спиной, она начала спускаться по лестнице. Фута чувствовала себя генералом, ведущим свою армию на войну.

Она увидела Королеву, стоящую на правой стороне сцены с пятью молодыми девушками. Лиза чувствовала ее насмешливый взгляд, когда проходила мимо нее на левую сторону. После того, как все поднялись на сцену, Королева вышла вперед.

— Похоже, что наша претендентка всё-таки решила показаться. Я удивлена. Она не знает, во что ввязалась, — Королева громко говорила с толпой, — Позвольте мне повторить сегодняшние события: эта сопливая фута решила напасть на вашу любимую госпожу, и у меня не было другого выбора, кроме как выгнать её и её старых подружек. В отместку, наивная девочка решила бросить мне вызов и я приняла его, подумав почему бы напоследок не унизить её.

Лиза пыталась усмирить свой гнев, который вызвали эти слова и она была не единственной. Все в команде были готовы выдрать волосы Королеве. Тем не менее они были сдержанны, пытаясь сохранить свои силы к предстоящей битве.

— Как вы можете видеть, у меня в команде пять красивых экземпляров, молодые девушки, и, конечно, голые для вашего удовольствия. Чего другая команда ещё не сделала. Ну и правильно, кто захочет увидеть старух голыми?

Королева была единственной, кто посмеялась, пока Лиза и ее команда смотрели друг на

друга. Не думая, все шестеро начали раздеваться.

Королева хотела продолжить, но её прервала распахнувшаяся дверь. Фута выглядела сердитой, задаваясь вопросом, кто осмелился помешать её речи. Через дверь прошли несколько женщин, которым было, по мнению Лизы, от 30 до 60. Некоторые в толпе ахнули.

— Кто они? — Лиза прошептала Марии.

— Это Синтия Кэмпбелл, основательница клуба. И некоторые другие члены клуба, которые были изгнаны вместе с ней. Я их позвала. Думаю они будут рады быть здесь, когда ты выиграешь.

— Вам нельзя быть здесь. Никому из вас, — кричала Королева.

Разглядев Синтию, Лиза была шокирована. Основательница клуба была ее преподавателем по социологии. Девушка провела много пар, размышляя о том, насколько женщина сексуальна, а теперь она оказывается была основателем клуба Футанари.

— Они мои гости. Если я выиграю, то они снова станут полноправными членами клуба, — громко сказала Лиза.

— Если ты выиграешь? Ты с ума сошла? Ты просто маленький щенок, пытающийся одолеть большого волка. Как только я выиграю, ты убежишь отсюда поджав свой девичий хер. — сказала Королева Лизе и затем обратилась к толпе, — Итак, слушайте все, мы начинаем. Королева вернулась к своим девушкам на сцене, и все встали на колени, испугавшись гнева, исходящего от неё, поскольку она явно потеряла контроль над ситуацией. Лиза знала, что та отыграется на бедных девочках, но ничего не могла с этим поделать. Она должна сосредоточиться на своей задаче. Девушка бросила последний взгляд на профессора Кэмпбелл и только сейчас вспомнила, что была абсолютно голой с членом наперевес. Ее рука рефлекторно дернулась, чтобы прикрыть его.

— Итак, начинайте отсчёт. ТРИ.

Королева начала отсчет, а толпа продолжила считать до нуля, пока Лиза и ее команда запаниковали. Мария опустилась на четвереньки на мягкую подстилку лицом к толпе. Лиза встала за ней и только сейчас заметила, что ее член был всё еще полутвердый. Толпа продолжала считать. Дженн пришла на помощь, обхватив его и двигая рукой, и, когда толпа закричала «Начали!», она смочила его, засунув в рот.

— Покажи всем, что может твой великолепный член, — подбодрила Дженн.

Лиза видела, что Королева уже начала, когда слова Дженн разбудили ее от стресса. Ее член был не полностью твёрд, и она без проблем вставила его в киску Марии. Лиза начала двигаться, и почувствовала, что женщина была слегка влажной. А ведь обычно она буквально текла. Но когда фута почувствовала, что ее член затвердрел, то также ощутила прилив соков Марии.

Это было непросто, когда толпа наблюдает за тобой, но Лиза сделала всё возможное, чтобы сосредоточиться и вспомнить, как заставить Марию кончить. Найти правильные углы, создать устойчивый ритм, а затем повторять и повторять, постепенно ускоряясь, пока тело врача не сможет больше сдерживать оргазм.

Прошло немало времени, прежде чем Лиза услышала стоны Марии. И тогда же она услышала громкий крик. Оглянувшись, она увидела, как первая девушка кончила. Королева быстро вышла из нее и оттолкнула ногой, прежде чем на её место встала вторая.

— Соберись, девочка.

Лиза посмотрела в толпу и увидела, что это Синтия разбудила ее от транса. Она попыталась

игнорировать шум толпы и вернулась, вложив всё свое тело и разум в приятную тёплую киску. Девушка быстро нашла свой темп, и вскоре почувствовала, как Мария задрожала, пока ее киска начала брызгать соками. Лиза сумела открыть счет, но не могла тратить время на празднование, и, осторожно вытащив член, встала за Аней.

Найдя вход, фути с удовольствием обнаружила, что девушка была очень влажной, поэтому она сразу набрала быстрый темп. Лиза знала, что Ане и Марии нравятся одинаковые стили траха, поэтому поставила их друг за другом. Она начала заниматься любовью так же, как с Марией, но пробовала небольшие корректировки, чтобы найти правильные углы и точки давления.

На этот раз, когда под Королевой кончила вторая, Лиза почти не обратила на это внимания, поскольку Аня уже была на краю, и через несколько секунд фути услышала один из своих самых любимых звуков. Стон кончающей девушки из её команды. Но у неё не было времени наслаждаться, учитывая то, что она почти не отставала от Королевы. Осталось еще три оргазма, и следующий, несомненно, был самым сложным.

Лиза быстро зашла в Натали, грубо толкнув весь стояк внутрь. Ей хотелось, чтобы она была посередине, так как мать троих детей требовала большой самоотдачи. Еще был высокий риск кончить, поэтому она не хотела ждать. Фути крепко сжала бедра и быстро начала трахать милфу жесткими, длинными движениями.

Лиза оказалась в своем собственном мире, заботясь только о стонах Натали и звуке ягодиц, шлепающих ее бедра. Было невероятно хорошо, но она не могла думать о собственном удовольствии, поэтому трахала так сильно, как могла. Каждый раз, когда фути глубоко заходила, то чувствовала, как киска женщины крепче и жестче сжимала ее член, как будто пытаясь задушить. Через полминуты Натали закричала и начала брызгать сквиртом. Это вывело Лизу из мечтаний в реальность и она упала на задницу, переводя дыхание.

Девушка слышала неодобрительные крики толпы, когда Мария и Аня помогли ей встать. Ее член немного болел от жесткого траха и требовал передышки, но Лиза знала, что у неё нет времени. Ей помогли встать за Юми и она почувствовала руку на своей заднице, которая толкнула ее в маленькую японскую киску. Её любопытство заставило взглянуть на Королеву и она увидела, что та еще работает над третьей девушкой.

Мысль о том, что она лидирует дала ей новые силы, и она начала двигать бедрами. Щель Юми была похожа на загадку, которую нужно было разгадать. Скорее всего, сначала потребуются медленные заходы, затем киска откроется, позволяя глубоко зайти и, в конце, быстрый темп. Это было то, что нужно после жестокого траха Натали. Сантиметр за сантиметром, она входила своим гигантским девичим членом, открывая новые глубины. Лиза слишком глубоко вошла, что заставило к иску судорожно сжаться, но несколько поступательных движений открыли её, заставляя Юми стонать от удовольствия. Когда фути почувствовала, что весь ее толстый член был поглощен, то знала, что четвертый оргазм уже близко. Она держала свой член глубоко и совсем скоро довела короткими толчками молодую азиатку до оргазма.

Лиза снова посмотрела в сторону Королевы, пока Юми судорожно кончала. В поте лица Королева быстро трахала бедную третью девушку.

Лиза вышла из японки и встала за Дженн. Она была загипнотизирована её задницей. У всех девушек и женщин в ее команде были прекрасные попки. У профессора Кэмпбелл тоже был аппетитный зад, на который Лиза любила смотреть на парах. Но из всех них, попа Дженн

была настоящим чудом. Она снова посмотрела на Королеву, чтобы убедиться, что у неё есть время.

— Я хочу анал.

Дженн удивленно оглянулась, но улыбнулась, когда увидела умоляющий взгляд Лизы. Девушка уже заставила её кончить от траха в зад и чувствовала, что сможет это сделать и сегодня. Она хотела кончить в ее самую любимую вещь в этом мире. Замечательную задницу Дженн.

Когда Лиза пихала свой член в чью-то задницу, то всегда имела страховку в виде смазки. Теперь же она должна быть осторожна, потому что единственной смазкой была смесь из четырех оргазмических соков. Тем не менее задница быстро сдалась, и Лиза начала медленно двигать бедрами. Она услышала шум в толпе, но ей все равно, что они думают. Если она сможет заставить Дженн кончить от анала, то возможно, некоторые из них тоже захотят этого. Фута улыбнулась, думая о том, как к ней выстроится очередь.

Прошло немного времени, прежде чем Лиза полностью засунула свой большой член в задницу Дженн. Она остановилась, чтобы посмотреть вниз и полюбоваться этим. Ей нравилось, как стройная попка разошлась, чтобы принять ее. Она слышала стоны оргазма от третьей девушки, но ей было всё равно. Теперь она была дома. В любимой заднице, в любимом клубе. Она начала двигаться.

— Я могу ускориться? — спросила Лиза через минуту.

Дженн неуверенно согласилась и девушка начала делать каждый заход длиннее и напористее. Она чувствовала, что брюнетка изо всех сил пытается расслабиться, поэтому продолжала толкать стояк всё быстрее и быстрее в плотную задницу. Девушка услышала стоны Дженн. Это были те самые стоны, после которых был крик. Лиза знала, что была на правильном пути. Продолжая хлопать бедрами, она наклонилась и прошептала:

— Я хочу кончить в тебя. Заполнить тебя твоей любимой спермой, но не могу это сделать, пока ты не кончишь. Будь хорошей девочкой, кончи для меня.

Лиза услышала хныканье и, поднявшись, начала трахать Дженн на большой скорости. Через несколько минут она услышала оргазмический крик, в то время как плотная задница начала доить член. Это стало завершающим аккордом в длинной партии траха, и Лиза начала заполнять задницу женщины горячей спермой.

Сделав несколько залпов внутрь, она упала на спину, полностью изнемогая. Остальные выстрелы вылетали вверх, орошая её команду победным дождем.

Лиза слышала радостные выкрики толпы, пока лежала. Её любовницы помогли ей встать и вывели вперед на сцену. Кричалка «Королева Лизы» и аплодисменты исчезли, и она поняла, что от неё ждут речи. Фута мгновение молчала, а затем решила сделать первый указ в качестве новой Королевы.

— Я выиграла титул, но мне кажется, что я недостаточна опытна, чтобы возглавить клуб. Вместо этого, я хочу, чтобы в клубе появилось два лидера: обычная женщина с киской и футанари.

Толпа согласилась аплодисментами. Лиза посмотрела в сторону своих любовниц.

— Для первого поста я назначаю доктора Марию Лорен.

Все аплодировали так громко, как могли, а врач вышла вперед к Лизе, и обняла ее.

— Для второго поста, я думаю, подойдет только один человек. Профессор Синтия Кэмпбелл. Синтия, казалось, была в шоке, но толпа радовалась и вытолкнула ее вперед. Она вышла на

сцену и замерла, не зная что сказать.

— Эм, я согласна, но только до тех пор, пока вы будете Королевой.

Лиза не могла не согласиться и обняла Синтию, тем самым закрепляя сделку. Все они остались на сцене, когда Синтия начала рассказывать свои планы относительно того, что делать с клубом. Мария тоже добавляла некоторые идеи. Во время этого, прежняя Королева всё еще лежала на сцене позади них, полностью истощённая. Лиза подошла к ней и помогла сесть.

— Похоже, ты проиграла. Теперь нас ждут большие перемены. Хочешь стать обычным членом клуба и оставаться?

Королева посмотрела на неё отчаянными глазами и кивнула. Лиза была готова простить её, но хотела как-то наказать перед всеми. Она вывела её вперед на обзор всем.

— В наказание за всё плохое, что ты сделала, я приказываю вылизать мой член.

Бывшая Королева была в шоке, но покорно втала на колени перед Лизой, и взяла в рот мягкий член, который был в четырёх кисках и одной заднице.

— Она останется с нами! — прокричала Лиза.

На этот раз были скучные аплодисменты, но Синтия вмешалась.

— Не переживайте, я позабочусь о ней.

Лиза видела, что толпа немного ободрилась, но Мария вернула им радостный настрой.

— Обычно в это время клуб закрывается, но я предлагаю сделать сегодня исключение, и трахаться до изнеможения.

Это вызвало радостные возгласы и все начали расходиться либо по комнатам, либо обратно к столам с едой. Натали и Аня собрали всю одежду, а остальные повели Лизу к комнате Королевы. Она была не против, потому что всё это мероприятие жутко возбудило её.

Лиза зашла в клуб Футанари. Прошло несколько недель с тех пор, как она стала Королевой, но уже были заметны изменения. Место выглядело намного лучше, стало больше еды и прохладительных напитков. Самое большое изменение заключалось в том, что стало гораздо больше людей. Вернулись не только старые члены, но и пришло множество новых.

Обсуждалось, чтобы увеличить количество встреч в месяц и, возможно, переехать в гораздо более крупное место.

Девушка увидела Синтию и поспешила к ней, по пути приветствуя всех. Она не привыкла к такому вниманию, но это больше не беспокоило ее. В конце концов, она была Королевой.

После приветственного обнимания Синтия потянула за поводок, и показалась старая Королева. Профессор жестом приказала ей упасть на колени, что та и сделала. Лиза никогда не ожидала, что Синтия одомашнит ее и сохранит в качестве питомца, но Старая королева не протестовала и, похоже, даже наслаждалась своей ролью. Лиза вспомнила, как старая Королева сказала, что сделает ее своей рабыней, а сейчас сама оказалась рабыней. Возможно, эта угроза была ее тайным желанием.

— Они ждут в твоей комнате. У них какой-то сюрприз. И еще, не говори им, что я тебе сказала. Я бы присоединилась, но мне нужно тренировать своего питомца. Разве не так, Белла?

Белла или Старая королева, просто ответила мурлыканием и потёрлась головой об ногу Синтии. Лиза задавалась вопросом, как они будут тренироваться. Клюнув в щеку Синтии, она пошла в свою комнату. Внутри она нашла всех: Марию, Дженн, Натали, Аню и Юми.

— Закрой дверь и сядь. У нас большие новости, — сказала Мария.

Они затащили Лизу в комнату, и Натали закрыла за ней дверь. Четверо усадили ее на трон, который представлял собой большое аристократичное кресло, купленное специально для Лизы. Она посмотрела на женщин, не понимая, что происходит. Натали осталась у двери, а остальные встали вокруг кресла на колени.

— Как я сказала, у нас отличные новости. Тебе лучше сидеть. Ты готова?

Лиза быстро кивнула.

— Мы беременны, — хорошом сказали две женщины и две девушки.

— Вы все?!

Все четверо кивнули, и Лиза чуть не упала в обморок.

— Как это возможно?

Все засмеялись, и Лиза тоже не могла не рассмеяться и обняла их всех.

— Есть еще кое-что.

Лиза выпрямилась и посмотрела на Дженн, которая заинтриговала её.

— Мы с Марией поговорили с ними, и они согласились жить с нами, — Дженн посмотрела в сторону девушек.

— Это было бы замечательно. Вы действительно этого хотите?

— Больше всего, Лиза, и мы принимаем условия, — ответила Аня.

— Какие условия?

— Разве ты не помнишь через что прошла Мария, прежде чем переехать к нам?

Лиза вспомнила. Придумав это для Марии, она тогда сразу подумала и о лесбиянках.

— Мы постарались подготовиться, — сказала Аня.

Обе девочки обернулись на коленях и подняли юбки. Они положили головы на пол, задрав свои юные попки, обнажая анальные пробки.

— Эй, так не честно, — возразила Мария, вспоминая собственное испытание.

— Я не против, — Лиза завороженно глядела.

Когда ей предложили две

молодые попки, она не могла ничего поделать, кроме как согласиться.

— Вы, двое, оставайтесь в этом положении. Кто-то должен принести смазку и обсосать мой член, чтобы он стал большим и твердым.

Мария и Дженн быстро подползли к члену, что означало, что Натали осталась принести смазку. рассказы эротические Лизе конечно не требовалась помочь, так как от вида двух попок, стояк появился мгновенно, но она всё же позволила двум женщинам пососать его около минуты.

— Их просто взять и вытащить?

Лиза указала на пробки, и Дженн кивнула. Она потратила несколько секунд, чтобы решить, какая задница будет первой, и решила, что первой должна быть Юми. Она осторожно потянула за пробку, пока та не выскоцкнула, оставив крошечное отверстие открытым и через секунду оно закрылось. Натали дала смазку, и Лиза начала готовить себя и узкую дырочку, одновременно разговаривая с девушками.

— Итак, Юми, ты хочешь жить со мной?

— Да, — Юми сказала, не двигаясь.

— А как насчет тебя, Аня?

— Я тоже.

— Вы обе разрешаете мне трахать ваши беременными тела? — Лиза еще не видела животов,

но ей нравилось так говорить.

— Мне кажется ты знаешь ответ, — сказала Аня и Лиза улыбнулась.

— А если я захочу поиметь вас в зад? Вы подчинитесь?

— С радостью, — ответила Юми.

— Наверно, — слабо согласилась Аня.

Лиза больше не могла сдерживаться и толкнула твердый член вперед. С помощью смазки головка сумела войти в стонущую Юми. Ее попка как будто всасывала член, заставляя обоих стонать.

— Я в заднице твоей девушки, Аня. Ты хочешь того же самого? — Лиза увидела, как Аня посмотрела на японку со смесью похоти и страха в глазах.

— Мы очень много играли с попкой Юми. Она любит это. Но самой мне не очень понравилось. Еще меня пугает твой размер. — Лиза медленно толкала член в задницу японской девушки, слушая Аню.

— Я буду осторожна, Мария никогда не занималась анальным сексом, но справилась. Пусть тебе поможет Дженн. Она подготовит твою попку, пока я занимаюсь Юми.

Никаких протестов не последовало и пока Лиза трахала Юми, Дженн встала за Аней, осторожно вытащила пробку и начала работать с ее отверстием ласковыми пальцами и языком. Лизе понравилось это зрелище, и она почувствовала, как ее член пульсирует внутри японки. Фута нашла устойчивый ритм и продолжала трахать длинными, жесткими рывками. Ей нравилось, как Юми подмахивала, встречая каждый толчок.

— Дай мне знать, когда Аня будет готова, Дженн. Лучше поторопись, или я скоро кончу.

— Она уже готова. Мне просто понравилась её попка, поэтому я ничего не сказала, Все посмеялись, и Лиза, сделав еще пару толчков в Юми, вышла из нее и встала за рыжей. Фута увидела, как Юми встала перед своей девушкой и взяла ее за руки, чтобы морально помочь Ане пройти через это. Лиза надавила на сморщенную дырочку, но даже со смазкой казалось, что попка не хотела сдаваться, поэтому Лиза использовала технику, которую использовала на Марии. Она толкнула вниз и вперед, и головка скользнула внутрь. Аня тяжело дышала, а Лиза стояла неподвижно, чтобы позволить ей привыкнуть к новому чувству. Как только интенсивное дыхание рыжей девушки перешло в медленное и тяжелое, фута почувствовала уверенность и начала медленно двигаться.

— У тебя потрясающая задница. Как тебе ощущать всем телом мой член? — Лиза медленно засунула весь стояк в Аню.

— Ох, это не так больно, как я думала. Просто будь ласковой, или ты расколишь меня пополам, — Лиза знала, что нежность была ключом.

Она медленно вышла и начала трахать небольшими толчками, затем перешла на полное проникновение. К ее удивлению, стон перешёл в возбужденные хныканье. Лиза начала двигаться быстрее, и почувствовала, как Аня выгнулась, дотягиваясь до своей киски. Спустя минуту, фута почувствовала, как тело девушки содрогнулось от оргазма. Все в комнате обалдели от того, что Лизе удалось довести рыжую до оргазма через анал.

Фута вышла из Ани и попятилась назад, садясь на трон. Всё это жутко утомляло и она решила, что пора другим поработать за неё.

— Юми, иди сюда, присядь на мой член своей узкой попкой, — японка быстро подползла к ней, но вдруг остановилась.

— Можно сначала слизать соки Ани? Я давно хотела узнать какая она на вкус, — Лиза не

могла отказать ей, и Юми почти проглотила член. Обсасывая и облизывая его с нетерпением.

— Надо делать это чаще. — Юми улыбнулась, а затем встала на стул лицом к Лизе и опустила свою сладкую задницу на гордо стоящий член, пока ее ягодицы не прикоснулись к бедрам Лизы.

— Вы разрешите мне заставить вас кончить, моя Королева?

— Если сможешь.

Юми приняла вызов, и начала двигаться вверх вниз, сжимая своим нутром гигантский член. Японке не потребовалось много времени, чтобы довести Лизу до грани. Фута изо всех сил старалась противостоять этому, но когда Юми схватила ее за грудь, она начала перекачивать огромную порцию горячей спермы в задницу азиатки. Юми просидела этот долгий оргазм, ощущая как ее живот раздувается от обильного количества семени.

— Скажи ей, чтобы вылизала мою попку и твой член. Она не признается, но она хочет этого,

— Лиза посмотрела через плечо Юми на рыжую девушку.

— Это так, Аня?

— Я... да. — сказала она, глядя на пол.

— Юми вылизала мой член после тебя. Ты должна быть хорошей девочкой и отблагодарить её, очистив нас обеих.

— Да, моя госпожа.

— Не нужно называть меня так, — смущенно сказала Лиза.

— Я не против. На самом деле, мне даже нравится.

— А это звучит, — вмешалась Мария.

— Госпожа Лиза, Королева Клуба Футанари, — сказала Дженн.

— Госпожа Лиза, Королева Клуба Футанари, — повторили остальные.

Последние две недели были напряженным временем для Лизы и других, живущих с ней.

Первой родила Мария, а через несколько дней Дженн. Не прошло много времени, и Аню с Юмей отвезли в роддом.

Теперь в большой квартире Дженн была отдельная детская с четырьмя здоровыми младенцами футанари. Лиза знала, что после школы её жизнь изменится, но она никогда не думала, что это приведет к чему-то подобному. Она научилась любить свой большой пенис, стала Королевой клуба и нашла четырех девушек, которых любила больше всего, которые дали ей четырех прекрасных детей, таких же, как она сама. Фута будет следить за тем, чтобы их жизнь стала такой же яркой и удивительной как её собственная.